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10-11 КЛАСС 

№ 

вопроса 

Критерии оценки Кейс-задания Кол-во 

баллов 

Факт 

баллы 

21 Пояснения про условия обнуления баллов: 

- Если участник превысил расходы ресурсов (использовал более 100 тыс. руб. или 

более 24ч.) – задание оценивается в 0 баллов, невзирая на набранные по другим 

критериям баллы. 

- Отсутствие пояснения хотя бы к одному из выбранных решений – задание 

оценивается в 0 баллов, невзирая на набранные по другим критериям баллы. 

Правильные решения:  

1 задание: 
Событие А: Решение №4. В ответе участник обосновал свое 

решение. Пример: «Решение №4 я выбрал потому, что 

координационный центр CERT сообщил об уязвимости серверов, а 

у нас как раз имеются сервера» 

1 балл  

Событие Б: Решение №3 или №6. В ответе участник обосновал 

свое решение. Пример: «Решение №3 я выбрал потому, что BSOD 

– это критическая система ошибки ОС Windows и, лучше один раз 

потратить деньги и настроить автоматическое обновление, чем 

каждый раз обновлять вручную» 

1 балл  

Событие В: Решение №1 или №5. В ответе участник обосновал 

свое решение. Пример: «Я выбрал Решение №1 по причине того, 

что слишком много человек потеряло пароли и, я полагаю, 

произошла утечка паролей, что небезопасно, потому что 

злоумышленник может получить доступ к системе» 

и/или: 

«Я также выбрал Решение №2, потому что я заметил в описании 

повышенную нагрузку на число онлайн заказов. Осталось немного 

ресурсов и, думаю, будет не лишним поставить защиту от DDOS-

атак потому, что, как известно, причина DDOS-атаки – большое 

число запросов и перегрузка серверов, а они у нас и так 

перегружены» 

1 балл  

Участник применил о обосновал хотя бы одно решение в ответ на 

скрытую угрозу из описания («Число заказов онлайн и посетителей 

в заведениях неуклонно растет, штат сотрудников увеличивается, и 

вся инфраструктура работает на пределе своих возможностей»), а 

именно: Решение 2 или 7 

1 балл  

2 задание: 

Участник сделал правильный вывод по поводу процесса выбора 

принимаемых решений и общей ситуации. Пример: «Вывод я делаю 

такой: на всё ресурсов не хватает, защититься от всего и сразу 

невозможно и нужно правильно выбирать решения по обеспечению 

защиты информации, в соответствии и актуальными угрозами и 

текущим состоянием инфраструктуры» 

1 балл  

ИТОГО 5 
 

 


